

報道関係者各位

2022年11月4日

「メルセデス・ベンツ港北サーティファイドカーセンター」を新設

- 11 月 5 日 (土)オープン、横浜市北部エリアに展示スペース 20 台のメルセデス・ベンツ認定中古車販売拠点を新設
- 「メルセデス・ベンツ港北」隣接地にあり、アフターサービス体制も充実

株式会社ヤナセ(社長:吉田 多孝)は、メルセデス・ベンツのサーティファイドカー(認定中古車)を取り扱う「メルセデス・ベンツ港北サーティファイドカーセンター」を新設し、11月5日(土)から営業を開始します。

「メルセデス・ベンツ港北サーティファイドカーセンター」は、第三京浜道路出口を下車、新横浜元石川線の港北インター入口交差点角、道路を挟んで大型家具店が位置する交通利便性に優れた好立地にあります。

ヤナセ横浜港北支店(メルセデス・ベンツ港北)の隣接地にある屋外の展示スペースには、厳選された高品質のメルセデス・ベンツ 認定中古車を常時 20 台展示。新車販売・中古車販売・アフターセールスの連携を強化することで、横浜市北部エリアでメルセデス・ベンツをご愛用するお客さまの利便性を高めてまいります。

ヤナセは、お客さまの安心・安全で快適なカーライフのサポートのため、ネットワーク体制の強化を図っています。「メルセデス・ベンツ港北サーティファイドカーセンター」は、ヤナセグループでは38店目、神奈川県内では4店目のメルセデス・ベンツ サーティファイドカーセンターとなります。

<メルセデス・ベンツ港北サーティファイドカーセンターの概要>

所	在	地	〒224-0043 神奈川県横浜市都筑区折本町 253
連	絡	先	TEL:045-472-9901
責	任	者	杉山 昭彦(すぎやま あきひこ)
ス	タッフ	数	3名(責任者含む)
敷	地 面	積	767. 84 m²
展	示 台	数	20 台 (屋外)
営	業時	間	10:00-18:00 (平日は 10:00-17:00 に短縮営業中)
オ-	- プニングフ:	ェア	11月5日(土)~6日(日) 10:00-18:00
定	 休	П	月曜日、第2火曜日、年末年始
	1/1		(月曜日が祝日の場合は営業、翌火曜日が定休日)

【ヤナセ メルセデス・ベンツ サーティファイド サイトURL】

https://yanase.jp/mercedes-benz/certifiedcars



〈イメージパース〉